




 
Пояснювальна записка 

  
    Програма співбесіди з математики для вступників на основі базової  середньої 
освіти до  Комунального закладу Львівської обласної ради «Дрогобицького 
фахового коледжу нафти і газу» для здобуття освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра охоплює всі розділи шкільної програми базової 
основної школи, розроблена на основі навчальної програми для загальноосвітніх 
навчальних закладів «Математика. 5-9 класи», затвердженої Наказом 
Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 № 804. 

Співбесіду мають право проходити вступники, яким, відповідно до Правил 
прийому на навчання до  КЗ ЛОР «ДФКНГ», надане таке право. 

Порядок проведення та терміни співбесіди з математики визначаються 
Правилами прийому на основі базової середньої освіти до Комунального закладу 
Львівської обласної ради «Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу»  
     Завдання співбесіди з математики полягає у тому, щоб оцінити знання та 
вміння вступників: 

- виконувати дії над раціональними числами; 
-виконувати тотожні перетворення основних алгебраїчних виразів 
(многочленів, дробово-раціональних виразів, які містять степені і корені), 
розв’язувати рівняння першого та другого степенів, а також розв’язувати 
задачі за допомогою рівнянь; 
- зображати геометричні фігури і виконувати найпростіші побудови; 
- володіти навичками вимірювання та обчислення довжин, кутів і площ, які 
використовуються для розв’язання різних практичних задач; 
- уміти застосовувати властивості геометричних фігур при розв’язанні задач 
на обчислення. 

     Програма з математики складається з двох розділів. Перший з них містить 
перелік основних понять математики та алгебри, що їх повинні знати вступники; 
другий – основні теореми і формули з геометрії. 

  
  

Основні математичні поняття. 
1. Математика, алгебра. 

1.1. Числа і вирази. 
    Раціональні та ірраціональні числа. Правила дій з цілими і раціональними 
числами. Ознаки подільності на 2,3,5,9,10. Означення кореня 2-го степеня та 
арифметичного кореня 2-го степеня. Властивості коренів. Означення степеня з 
натуральним, цілим показником, їх властивості. Арифметичні дії з дійсними 
числами. Дії зі степенями з цілим показником. 
     Означення одночлена і многочлена. Правила додавання, віднімання, 
множення, ділення одночленів і многочленів. Формули скороченого множення. 



Означення алгебраїчного дробу. Правила виконання арифметичних дій з 
алгебраїчними дробами. 

1.2. Рівняння. 
     Лінійні, квадратні, раціональні рівняння. Означення рівняння з однією 
змінною, кореня (розв’язку) рівняння з однією змінною. Означення рівносильних 
рівнянь. Методи розв’язування раціональних рівнянь. 
  

2. Геометрія 
2.1. Планіметрія. 

      Геометричні фігури та їх властивості. Найпростіші геометричні фігури. 
Трикутники, чотирикутники, многокутники, коло, круг. Вписані в коло та описані 
навколо кола многокутники. Рівність і подібність трикутників. Властивості 
трикутників, чотирикутників і правильних многокутників. Властивості хорд і 
дотичних. Геометричні величини та їх вимірювання. Довжина відрізка, кола та 
його частин. Градусна міра кута. Площі фігур. 
  

Структура, зміст та оцінювання  завдань. 
     Оцінювання вступників з математики проводиться безпосередньо під час 
проведення індивідуальної усної співбесіди за результатами виконаних ними 
завдань у відкритій формі. 
     Завдання складаються з двох частин. 
     Перша частина роботи (завдання 1–4)   відповідає середньому та достатньому 
рівням. 
    У першій частині кожної роботи співбесіди вступнику пропонується                    
4 завдання. Вступник повинен схематично зобразити розв’язки. Правильне 
розв’язання кожного завдання першої частини (1–4) оцінюється по 10 балів.   
     Друга частина роботи складається з одного завдання і відповідає високому 
рівню. Вона складається з одного завдання відкритої форми з детальним 
поясненням розв’язку. Правильний розв’язок завдання оцінюється по 20 балів. 

Критерії оцінювання навчальних досягнень абітурієнтів. 
     Відповідність кількості набраних абітурієнтом балів оцінюється за 60 бальною 
системою оцінювання наведено в таблиці. 

Номери завдань Кількість балів Усього 

1 – 4 по 10 балів 40 балів 

5 по 20 балів 20 балів 

                                                            Сума балів:                60 балів 

           
     За результатами співбесіди вступник може отримати «рекомендовано», це 
означає, що вступник в ході співбесіди показав усвідомлене і глибоке розуміння 
основних розділів шкільної програми з математики та набрав при виконанні  
завдань не менше 10 балів.  



      «Нерекомендовано» означає, що вступник недостатньо використовує 
елементи математичного аналізу при розв’язуванні завдань, не вміє обчислювати 
значення величин, недостатньо проводить тотожне перетворення алгебраїчних і 
раціональних виразів, при розв’язуванні рівнянь, та набрав при виконанні завдань 
менше 10 балів.   
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